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IIpakTukym 3: dyuknuu, ycjaoBus, Ik for

3amaua 1

Hanumure Ko, KOTOPBIH 3alpamuBaeT y MoJIb30BaTe sl €ro UM 1 (DAMUJIUIO W €CJIM OHO COBIaJaeT Bammmm,
BeiBo/uT Ha 9KkpaH “Hello, [name|[surname], welcome to R! I missed you”, eciin He coBnasiaer, T0 BBIBOJUT
Ha sKpaH “Sorry, R is not available now”. Ilonpasymesaercs, aro R suaer Baie umsa (npu »kejnanuu Mozkere
HarmcaTh (QYHKIMIO, KOTOPas BBITACKUBAET Ballle uMs 110J1b30BaTeIIs Ha KOMIIbIOTEPE U CPDABHUBAET C HUM).

3amaua 2

Hanumure Ko, KOTOPBIH COXpaHSIeT YUCJI0, KOTOPOE BBEJ II0JL30BATENb ¢ KJIABUATYDPDI (IIPEIIIOIaraeTcs,
9TO MOJIb30BATENb BBOIUT TOJBKO YHCJIA, IPUYEM B IPABWIHLHOM (DOpMaTe — B KAa4eCTBE PA3IEIUTEIIsT UC-
[OJIb3YET TOYKY), B IEPEMEHHYIO X U €CJIHU X ABJISETCs IeJbIM YUCIOM, TO BLIBOAUT Ha KpaH coobinenue “It
is an integer.”, a ecqim X He ABJETCS TAKOBBIM, TO BhIBOAUT “It is not an integer”.

3amaua 3

Hanumure Koj, KOTOPBI 3ampaimuBaer y II0Jb30BaTeNs 4ucjao 3djaeMentoB Bekropa (“Enter number
of elements:”), coxpaHger ero B NEPEMEHHYI0O N M CO37JaeT BEKTOD 3aJAHHON JJIMHBI, COCTOALIMHA U3
MIPOITY IEHHBIX 3HAYEHUIA.

3amaua 4

Hanumure Ko, KOTODBIHA 3alpammBaeT y II0Jb30BaTeNs 4ucao vjaeMenToB Bektopa (“Enter number of
elements:”), coxpaHsger ero B IEPEMEHHYIO I M CO37aeT BEKTOD 3aAHHON JJIMHBI, COCTOLAIIMA U3 [POILY IEeH-
HBbIX 3HauYeHuit. Jlasbie, eciu WHIEKC JIeMEeHTa YeTHBIN, TO 9TOT JIEMEHT 3aMeHsaeTcsd Ha 1, ecjin HedeTHBIH
- Ha 0.

3amaua 5

Hanumure Ko, KOTOPBI 3aPAIIMBAET ¥ HOJIb30BATEA PAZMEPHOCTh MATPUIILI (IIPEJIIOJIAraeTcs, 9TO MOJIb-
30BaTeNIb BBOAUT YUCJIO CTPOK U CTOJIOLOB depe3 Hpo06es), COXPAHAET UX U CO3IAET €IUHUIHYIO MATDPUILY
3aJIAHHOI pa3MepHOCcTH. ECin HeBOZMOXKHO CO31ATh €IMHUIHYIO0 MATPHUILY 33 IAHHOI Pa3MEPHOCTH, HA IKPAH
BBIBOIUTCs coobrenne “Impossible to create an identity matrix with such dimensions.”.

ITonckaska: euHIYIHAS MATPUIIA - KBaIPATHAA MATPULA (YUC/I0 CTPOK PABHO YHCILY CTOJIOIOB), HA TJIABHOM
JUArOHAJIN KOTOPO# cToAT 1, a Bce ocTajibHbIe djeMeHThI paBHbI (). [Ipnmep:



[1 0 0]
[0 1 0]
[0 0 1]

3amga4ya 6

Hamnumure dynkiumo, Koropas NpUHUMAET HA BXOJ YUCJIOBOW BEKTOD U BO3BPAIIAET BEKTODP, COCTOANIUN
U3 KBQJIPATOB JIEMEHTOB BEKTOPA, MOJAHHOTO HA Bx0J. MoxKeTe I ONpEeIeIeHHOCTH HA3BaTh (BYHKITUIO

get_squares().
agaya 7
Hanummure dbynknuio smart_squares(), KoTopas IPUHAMAET HA BXOJ BEKTOD, M €CJH OH YHCJIOBOM, TO

BO3BpAIllAe€T BEKTOD M3 KBaJPATOB €0 3JIEMEHTOB, & €CJId HeT — BO3BPAIllaeT BEKTOP U3 IIPOIYIIEHHBIX
3HAYEHUI W BBIBOIUT Ha dKpaH coobinenue “Your vector is not numeric.”
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